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Name
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Susanta Kumar Das

DURLAV BHUINYA

RABiNDRANATH MANDI

Bimal Nayak

Jayanta Mahata

Aditya Ahir

Sanatan Murmu

Maso Mandi

Rabindra nath mandi

Pradip Dey

BANKIM BANERJEE

Santosh kumar mudi

Madhusudan mondal

Chandranath bauri

Brindaban mahato

Sk mujibar reheman khan

Sawkat ali khan

Tapan kumar mondol

Joydeb biswas

Kripasindhu mahato

Prasanta Kumar Mahata
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KHOKAN SAREN

e-mail
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Copy

Madhusudan@g…
N.A.

banerjeebankim…
brindaban@gma…

durlav039@gmai…
joydeb99jb@gm…

mandirabindrana…
rabindranathman…

saukat@gmail.com
tap…
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Phone
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9690269926

6294193241

9547448712

9932851588

8967840251

9933984639

9635478606

7076757300

9749362150

8927858492

9832807307

9874055729

9734234195

9002989158

9002364282

7029036809

7001998701

9635192979

9332648650

9547179089

9933311766
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9064821647

Division
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Presentation

22 responses

Copy

Extension forestry
Jhargram Division

Kangsabati North Division
Kangsabati south division

Medinipur Division
Rupnarayan
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Tour content

22 responses

Classroom infrastructure
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22 responses

Suggestion for improvement
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Sanatan Murmu 
BANKIM BANERJEE 
Bimal Nayak 
Sk mujibar reheman khan 
DURLAV BHUINYA 
Chandranath bauri 
Pradip Dey 
Kripasindhu mahato 
Santosh kumar mudi 
Aditya Ahir 
Rabindra nath mandi 
Prasanta Kumar Mahata 
Madhusudan mondal 
Brindaban mahato 
Sawkat ali khan 
Tapan kumar mondol 
Maso Mandi 
RABiNDRANATH MANDI 
KHOKAN SAREN 
Joydeb biswas 
Jayanta Mahata 
Susanta Kumar Das 
 
 
 
N.A 
NA 
Days to be increased 
One month is very short time for this training 
Projector is necessary for class room on the first and second floor. 
N. A 
MA 
N.A 

ট্রেন িং আর একটু ট্রেনি নিন র হনে ভানো হন া। 
  
  

  
  
  

  
 


